

Дорогой СУЛТАН НУРГАЛИЕВИЧ!

Хайбуллинский райком КПСС и исполкомом районного Совета депутатов труженики горячо приветствуют и сердечно поздравляют Вас с днем замечательного юбилея — 70 летия.

Сегодня мы—Ваши многочисленные поклонники, друзья и товарищи—хайбуллины земледельцы—гордимся и высоко ценим Вашу многолетнюю научно-творческую и общественную деятельность. Мы знаем Вас как крупного ученого-коммуниста, ведущего почвоведа и агронома нашей республики.

Много лет Вы преданно служите в подиумовке специалистов сельского хозяйства и научных кадров, отдавая им весь свой талант, сил и энергии. Широка и многогранна Ваша творческая деятельность. Все Ваше творчество озарено неизменной любовью к земле, повышению ее плодородия.

Многие Ваши воспитанники—ныне успешно работают специалистами и руководителями хозяйств нашего района.

Желаем Вам, дорогой СУЛТАН НУРГАЛИЕВИЧ, доброю здоровья, долгих лет жизни и новых творческих радостей.

Секретарь Хайбуллинского
райкома КПСС:

Г. ЯКУПОВ

Председатель исполкома
райсовета депутатов
тружеников:

А. САВИН

с. Акъяр

27 июля 1976 года